

Великая Отечественная война оставила свой след и в биографии нашей семьи. Мой прадедушка, Масюкевич Александр Денисович, дошел до Гамбурга.

Взятие Гамбурга было очень сложным, многие его однополчане погибли во время штурма, потому что фашисты яростно сопротивлялись, не желая признавать свое поражение. Но благодаря стойкости, мужеству, героическим усилиям солдат. Серия «ковровых бомбардировок» города, проведенных Королевскими военно-воздушными силами Великобритании и Военно-воздушными силами США 25 июля — 3 августа 1943 года в рамках операции «Гоморра». В результате авианалётов погибло до 45 000 человек, до 125 тысяч получили ранения (оценки разнятся, называются цифры от 37 до 200 тысяч), около миллиона жителей были вынуждены покинуть город.

Несмотря на то, что эти события происходили задолго до моего рождения, в нашей семье о них помнят и гордятся им. Но к несчастью мой прадедушка пропал без вести. До нашей семьи дошла только похоронка.

Я очень горжусь своим прадедом и хотел бы как можно больше походить на него. От имени моих сверстников я поздравляю всех участников Великой Отечественной войны с Великой Победой!

Спасибо и низкий поклон всем тем, кто подарил нам мирное небо над головой и свободу!